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ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΜΟΣΧΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Διεθνής Έκθεση Μόσχας για την εκπαίδευση λειτουργεί από 13 Απριλίου 2016 στο 75ο περίπτερο
της VDNH (Εκθέσεως Κατορθωμάτων της Λαϊκής Οικονομίας) Μόσχας. Μετέχουν τα κορυφαία
Ρωσικά και διεθνή εκπαιδευτικά και ακαδημαϊκά ιδρύματα, εκπρόσωποι των σχετικών Υπουργειών
και οργανισμών, των μεγαλυτέρων επιχειρήσεων-εργοδοτών και εταιρειών-εταίρων, παραγωγών
του εκπαιδευτικού εξοπλισμού, του λογισμικού και όσοι παρέχουν διάφορες υπηρεσίες στο χώρο
παιδείας. Η έκθεσε καλύπτει εννέα ενότητες, οι οποίες εκπροσωπούν τις πλέον επίκαιρες
κατευθύνσεις στην παγκόσμια εκπαιδευτική διαδικασία.

Για πρώτη φορά σε αυτή την μεγάλη εκπαιδευτική έκθεση μετέχει ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, το Ινστιτούτο Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών
Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Στην επίσημη τελετή ενάρξεως ομίλησαν η Αναπληρωτής Πρόεδρος της Κυβερνήσεως της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Ο. Γκολοντέτς, ο Υπουργός Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσίας κ. Δ.
Λιβάνοφ και η Υφυπουργός βιομηχανίας και εμπορίου της Ρωσίας κα. Γ. Καντύροβα. Ανάμεσα
στους επίτιμους προσκεκλημένους παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και
Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών, Υπουργοί



Παιδείας, Πρέσβεις, Πρυτάνεις διαφόρων χωρών.

Στο Θεολογικό Ινστιτούτο όπως και σε άλλα μεγάλα Πανεπιστήμια και εκπαιδευτικούς οργανισμούς
απονεμήθηκε το ευχαριστήριον του Υπουργείου Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
για την «Υλοποίηση έργων προωθήσεως της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ρωσίας στα παιδιά και
τους νέους» καθώς και το χρυσό μετάλλιο της Διεθνούς Εκθέσεως Μόσχας για την Εκπαίδευση.

Μετά τη λήξη της τελετής ακολούθησε συζήτηση επί του θέματος «Παγκόσμιες τάσεις στην
εκπαίδευση» με συντονιστή τον Υφυπουργό Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ.
Β. Καγκάνοφ.

Μεταξύ άλλων μίλησε και ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος ευχαρίστησε το
Υπουργείο Παιδείας για την πρόσκληση, την οποία απέστειλε στο Θεολογικό Ινστιτούτο να
συμμετάσχει στην Διεθνή Έκθεση Μόσχας για την εκπαίδευση και για την απονομή ευχαριστηρίου.

Ο Ιεράρχης επέστησε την προσοχή των παρισταμένων στο γεγονός ότι η ανάδειξη διαφόρων
τρομοκρατικών οργανώσεων οφείλεται στην αμάθεια και άγνοια σε θέματα θρησκείας. «Αυτός είναι
ἐν πολλοίς ο λόγος διατί είναι τόσο περιζήτητη η θεολογία», επεσήμανε.

«Για μας δεν είναι μια αφηρημένη επιστήμη η θεολογία. Θέλουμε οι άνθρωποι να ξέρουν τις αρχές
της οικείας θρησκευτικής παραδόσεως και των θρησκευτικών παραδόσεων των γειτόνων αυτών,
ανεξαρτήτως θρησκείας την οποία πρεσβεύουν οι ίδιοι. Οι άνθρωποι πρέπει να ξέρουν τι είναι ο
χριστιανισμός, το ισλάμ, ο βουδισμός, ο ιουδαϊσμός και πρέπει να ξέρουμε τι είναι οι αιρέσεις και οι
διάφορες παραμορφώσεις των θρησκευτικών παραδόσεων προκειμένου οι νέοι μας να μπορέσουν
να διακρίνουν το καλό από το κακό και το μαύρο από το άσπρο».

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας υπενθύμισε ότι «η εκπαίδευση πρέπει να καθολική και όχι μερική» και ο
άνθρωπος ο οποίος λαμβάνει μόρφωση πρέπει ταυτόχρονα και να λαμβάνει αγωγή.

Μετά τη λήξη της συζητήσεως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ξεναγήθηκε στην έκθεση, όπου επεθεώρησε
από κοντά τα διάφορα περίπτερα μεταξύ των οποίων και εκείνο του Θεολογικού Ινστιτούτου, του
οποίου τυγχάνει ο Πρύτανης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49603/
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